

【“电邮门”】

境外媒体称,将争取代表民主党参加2016年总统大选的希拉里·克林顿在国务卿任内以私人电子邮件信箱处理公务,引发轩然大波。如今曝出阴谋论:是贝拉克·奥巴马总统的顾问爆料,想阻挡希拉里入主白宫。

消息人士透露,奥巴马资深女顾问瓦莱丽·贾勒特向媒体透露希拉里担任国务卿期间使用私人电邮信箱的细节,但她是透过行政部门以外的人放风声,以免媒体追踪到她或白宫。此外,在贾勒特的指示下,国务院也下令展开多项调查,目标包括希拉里公务帐户支出、与外国领袖的接触,还有是否可能与夫婿前总统克林顿的基金会勾结。奥巴马和希拉里虽同属民主党,但早已传出不合,自2008年民主党总统候选人提名之争时即结下梁子。据报导,接近白宫人士透露:“奥巴马和贾勒特将竭尽所能,防止希拉里当选总统。他们认为希拉里和丈夫克林顿都是中间偏左分子,而不是真正的自由派。”

【亚投行】

继英国之后,法国、意大利和德国近日宣布将申请加入亚洲基础设施投资银行(亚投行),但美、日态度依旧“冷淡”。

亚投行是由中国倡导筹建的亚洲区域多边开发机构。2014年10月24日,中国、印度、新加坡等首批21个意向创始成员国在北京签署了筹建亚投行备忘录,随后印尼、新西兰等国家也陆续加入。

“目前已有27个国家表示要参加亚洲基础设施投资银行并作为创始成员国。”中国财政部部长楼继伟透露,对于尚未加入的国家,创始成员国的资格确认截止日期为今年3月31日。3月12日,英国率先向中国提交了作为意向创始成员国加入亚投行的确认函,正式申请加入亚投行。3月17日,法国、意大利和德国宣布将申请作为意向创始成员国加入亚洲基础设施投资银行(亚投行),并将尽快向中方提交书面确认函。

【以色列议会选举】

3月17日早上7时,以色列第二十届议会选举投票正式开始。全国588.1万登记选民陆续前往各投票站投票。共有24个政党角逐议会120个席位。最终结果将于本月25日公布,胜出者一周内完成组阁。由于本次大选是以色列在面临内政外交诸多挑战背景下举行的,因而备受关注。分析认为,如犹太复国主义者联盟赢得大选并成功组阁,新政府将更注重民生问题,并对以色列有关以巴冲突和伊朗核问题的政策进行调整,同时采取措施修补以色列与欧盟、特别是与美国的关系。如果内塔尼亚胡继续执政并和纯右翼政党组阁,则可能更加右倾,以色列和奥巴马政府的关系将难有改善机会,以巴紧张局势也可能恶化。

免费白内障手术
火热征集中!

咸宁市中医医院特邀国内著名眼科专家七鹏亲诊,最优秀的白内障及晶体植入专家唐亮主刀。诊疗:白内障、青光眼、胬肉、眼底病、斜视弱视、整形等眼科疾病。白内障患者请来院免费检查并申请免费白内障手术。

责任编辑:王奇峰

邮箱:421455329@qq.com

气候变化将加剧洪水风暴等灾害

据联合国网站日前消息,在第三届联合国世界减灾大会即将开幕之际,联合国欧洲经济委员会指出,过去20多年中,洪水、干旱和风暴等与水有关的自然灾害使全球95%的人口受到影响,其造成的经济损失占所有灾害损失总额的63%。

欧洲经委会发言人罗德里格斯近日在联合国日内瓦办事处举行的记者会上指出,与水有关的灾害不仅每年给全球经济带来巨大损失,而且还将随着气候变化而进一步加剧。

对人们社会生活的诸多方面造成破坏。据统计,1992年以来,洪水、干旱和风暴等与水有关的自然灾害使全球95%的人口受到影响,其造成的经济损失占所有灾害损失总额的63%。

罗德里格斯表示,据慕尼黑再保险公司统计,2014年,在塞尔维亚、克罗地亚以及波斯尼亚和黑塞哥维那引发洪水的暴雨,给上述国家造成了约36亿美元的损失。此外,2014年,美国加利福尼亚州近82%的人口经历了极端或特别干旱的天气,这种情况给当地农业

造成的直接损失约为15亿美元,由此产生经济损失总额达22亿美元。

罗德里格斯指出,实践表明,欧洲经委会制定的《保护和利用跨界河流和国际湖泊公约》(《水公约》)在预防和应对与水相关的自然灾害方面可发挥积极作用。自2010年以来,该公约一直在就实施试点项目和全球测试平台而开展协调工作,目前共有包括多瑙河、莱茵河、湄公河,尼日尔河等多个国家的14个河流流域参与了试点项目和测试平台。

(据中国新闻网)

委内瑞拉总统获特殊立法权对抗美国

委内瑞拉与美国紧张关系升级之际,委内瑞拉总统马杜罗当地时间15日获得特殊立法权,可以无需议会批准直接颁布法令对抗美国,捍卫委内瑞拉国家和平和领土完整。该授权有效期至今年12月31日。这是3月9日美国宣布委内瑞拉构成“重大威胁”后马杜罗再度对美国发起反击。

当地时间14日,马杜罗亲自担任总指挥,下令在全国所有地区举行为期10天的军事演习,提高国家整体防御能力和军队战斗力,抵御美国可能发动的“军事入侵”。

去年12月以来,委内瑞拉与美国的关系持续紧张。迄今美国接连对委内瑞拉政府、军队和企业高官实施制裁,马杜罗则指责美国出钱资助反对者发动政变,谋划轰炸总统府甚至刺杀他本人,为此将三名美国领事级外交官驱逐出境,要求所有美国公民入境必须申请签证。

2013年马杜罗在委内瑞拉前总统查韦斯病逝上台后,屡次指责美国密谋推翻委内瑞拉政府。2013年11月,马杜罗曾获得经济领域的特殊立法权,颁布40多条法令对抗美国“经

济战”。2014年2月,委内瑞拉反对派利用食品短缺、通货膨胀等问题发起示威游行,要求马杜罗下台,马杜罗怀疑美国坐镇幕后指挥“政变”,双方关系进一步交恶。

此次马杜罗与美国再爆冲突,有分析指当前委内瑞拉经济低迷,民众不满情绪日益上升,不排除马杜罗利用反美议题转移焦点,争取民众支持,特别是今年晚些时候委内瑞拉将举行议会选举,但由于美国是委内瑞拉石油最大买家,马杜罗不太可能与美国彻底决裂。

(据中国新闻网)

南非百岁老人高空跳伞潜水喂鲨鱼



据英国媒体报道,近日,南非一名老妇人以高空跳伞的方式庆祝自己100岁生日,在该国引起了轰动。

报道称,这名百岁老人名叫乔治娜·哈伍德,她的生日本该在15日,但她却选择在14日进行高空跳伞庆祝生日,因为在2007年3月15日,她首次参与跳伞运动,那一年她已92岁高龄。而此次是她第三次进行高空跳伞。

报道指出,为了让老人能度过一个兴奋而又难忘的百岁生日,家人还决定,如果老人在跳伞后还觉得不尽兴,他们将在当地时间16日带她去潜水喂食鲨鱼。

据负责这次活动安排的旅行社介绍,届时,将把乔治娜放在一个安全笼中,和一名专业潜水员共同下潜到海中,并用肉和鱼吸引鲨鱼进行喂食。

(据中国新闻网)

七岁神童过目不忘 堪称“行走的百科全书”

通过谷歌,人们可以很方便地查到各种信息,但你见过“活人”谷歌吗?据报道,印度7岁男童考底利耶·潘迪拥有过目不忘的记忆力,并且能够吸收接纳各个领域的知识,堪称“行走着的百科全书”。

考底利耶来自印度哈里亚纳邦的一个村庄,现在已经成了全国的名人。他所涉及的知识领域包括地理、生物、时事、经济数据、政治等等。他仅用了短短三个月的时间,就记下了

213个国家的人口、国内生产总值(GDP)、收入来源、货币、宗教、文化、遗产等信息。现在,他定期到全国各地的学校,在讲台上解决其他孩子们提出的问题。最近一次,有孩子问他像梵蒂冈城总面积有多大、英国的GDP是多少等不寻常的问题,但他都轻松地回答出来。

而且,他还愿意将他的这种天赋以及由此带来的名声与他的家人分享。他说到:“我猜最好的事就是

我非常幸运,家长和老师意识到了我的天赋并帮助我开发我的天赋。我在学校里没有朋友,我的祖父就是我最好的朋友。我不知道自己为什么与众不同,但我知道我对所有事都很好奇,一直不停地问问题,但对我来说,答案似乎就一直留在那里。”

对于自己与众不同的聪明才智,考底利耶也像其他孩子一样对自己的未来感到迷茫。

(据环球网)

鼻炎 咽炎 耳聋(鸣)

咸宁市中医医院特邀北京中医学院宫长军教授、原中心医院王和平教授亲诊!

独家巨资引进德国多弹头鼻内窥镜微创技术。此“微创疗法”具有不手术、无痛苦、疗程短、恢复快、不影响工作学习。在治疗各种鼻炎、鼻息肉、鼻窦炎、鼻出血、鼻中隔偏曲;咽炎、扁桃体炎、声音嘶哑、声带息肉(小结)、打呼噜;耳聋耳鸣、中耳炎等耳鼻喉疾病取得显著疗效。